Vraag Antwoord Scores

15 maximumscore 2
De kern van het goede antwoord is:
* overconsumptie/consumptiemaatschappij/verspilling (door de rijken) 1
« overbevolking/bevolkingsgroei 1

Tekst 6 Pourquoi j’écris en frangais

16 B

17 maximumscore 2
1 wel
2 wel
3 niet

indien drie correct 2
indien twee correct
indien één of geen correct 0

—_—

18 B
19 A

20 A

Tekst 7 « Il faut que je me cultive pour cultiver mes clients »

21 A
22 A
23 C
24 A
25 B

Tekst 8 Les cloches ne sonnent plus

26 B

VW-1003-a-23-2-c 7 lees verder » > »



